


 金鼎奖颁奖盛典之
 爱心义拍

为了给山区的“小红领巾”带去更多的希望,200余位洛阳地产人系着红领巾,参与了一场义拍活动

他们是热心公益的“大红领巾”

□记者 霍媛媛

1月15日晚,一进入由洛阳日报报业集团、洛阳搜狐焦点网联合主办的“金鼎贺岁、一‘狐’百赢”地产金鼎奖颁奖盛典、2013年年终客户答谢会暨红领巾慈善晚宴的现场,工作人员就为与会的每一位地产人系上了一条鲜艳的红领巾。

原来,除了颁奖盛典,活动还包含一场特殊的拍卖会。

特殊的拍卖会?没错,它是一场义拍捐助活动,和一般的义拍捐助活动不同,这次,不仅义拍人是洛阳地产人,义捐人也是洛阳地产人;拍品,有的是他们的私人藏品,有的则由他们自己创作……这些拍品或许不够稀有,但足够珍贵。

据悉,这次义拍活动拍得的善款将全部用于为嵩县花庄爱心小学购买桌椅、改善校舍环境。

今天,就让我们通过几个镜头,来重温一下当晚感动我们的那一个个瞬间。

镜头一:

“小红领巾”说: “我的梦想是当一名老师”

金鼎奖颁奖盛典的现场颁奖环节结束后,现场的气氛随着一段短片的放映,由热烈转为温馨。

这是由搜狐焦点网的工作人员几赴嵩县花庄爱心小学拍摄的一段短片,在短片中,一张张被冻得红扑扑的小脸蛋上,都洋溢着温暖的笑容。这些小学生站在地处大山深处的学校里,对着镜头诉说自己的梦想。

“我的梦想是当一名老师。”这句话,是大部分孩子的心声。而在他们身后的教室中,还缺少上百套桌椅……

孩子们当老师的梦想,让无数与会的地产人无语凝噎。“这一个个‘小红领巾’,是我们国家的希望,在接下来的义拍捐赠环节中,请大家慷慨解囊,为短片中这些山区的孩子们带去更多的希望。”主持人说完这段话,一场义拍捐赠活动,也正式在活动现场温情上演。



义拍现场 记者 张斌 摄

镜头二: 一位义捐人说:“人这辈子需要多行善举”

义拍捐赠活动正式开始。颁奖盛典的主持人临时客串起了拍卖师,可现场既没有拍卖槌,也没有其他“道具”。不要紧,这场拍卖会不要形式,只要内容。

拍卖师不算专业,可拍品一点儿也不含糊。第一件拍品,是由华文智道房地产品牌顾问机构董事长尹凌智历时两天篆刻的一枚“青海雪花冻瓦钮成品闲章”,印文内容为“人生系时命安得无苦乐”。

这句话是什么意思呢?尹凌智说,本意是人生在世,苦乐无常,要有平常心,结合本次活动,这句话的意思可以引申为人这辈子需要积德行善,多行善举,渡己渡人。

对于义捐拍品这种善举本身,他和其他几位义捐拍品的地产人没有任何言语,但这句解读,无疑是对所有善举最好的注解。

顾不上按时吃晚饭,现场的洛阳地产人自此进入了高举手臂的抢拍状态。第一件拍品经过800元、1800元、2800元的三级

跳,最终被和利时房产咨询机构洛阳分公司总经理陈胜收入囊中。他的善举显然为身边人带来了好运气——在当晚的抽奖活动中,陈胜所在的那桌,屡屡有人被抽中,被人笑称为“福桌”。

接下来的拍品,是由河南天地辉煌置业有限公司副总经理、想像书店投资人潘毅兵捐赠的精装珍藏版林语堂作品全集及一张想像书店的免费阅读卡,和由西安协和置业有限公司副总经理刘玺坤捐赠的胡人俑头玩偶,都是义捐人精挑细选的藏品。

最终,经过多轮竞拍,前者被厦门泉舜集团洛阳置业有限公司的相关负责人张亮以3500元的价格拍得,后者则被主办方之一的洛阳搜狐焦点网负责人刘子聪拍得。

每一件拍品被成功拍出,全场嘉宾都会报以热烈的掌声。这掌声不仅是对义捐人和义拍人的赞许和肯定,更是在向所有参与这场拍卖会嘉宾的浓浓爱心致敬。

镜头三:

一位义拍人说: “所有桌椅费用我全包了”

最后一件拍品被展示出来后,许多与会的地产人,都被深深地感动了。

这是一大篮子山货,有花生、红薯、核桃……都是花庄爱心小学的学生们利用课余时间采集的。

1000元!建业·桂园的相关负责人率先喊价,紧接着,竞拍人一改之前每次加价一两百元的“节奏”,开始以三五百元为加价单位,竞拍价格噌噌地往上涨,很快便刷新了当晚的最高竞拍价3500元,达到了5000元。

此后,竞拍演变成了潘毅兵和洛阳旭升房地产开发有限公司营销副总肖卫国的现场PK,两方不停加价,竞拍价开始以2000元为加价单位往上涨,6000元、8000元、10000元、12000元……最后,当肖卫国喊出18000元后,潘毅兵不再加价,而是喊出了一句“所有桌椅费用我全包了”。顿时,全场一片笑声,紧接着是一阵掌声。

对于这一不合规的竞拍,拍卖师也犯了难,最终,在征得主办方的同意之后,成交!

肖卫国也用另一种方式表达了自己的爱心——当晚,他献唱的《呼伦贝尔大草原》,作为另一种形式的拍品,让洛阳日报报业集团和洛阳搜狐焦点网又为花庄爱心小学追加了一笔善款。

主办方相关负责人表示,与会的地产行业嘉宾在竞拍时竞相加价,不是在斗富,也不是在作秀。其实,洛阳地产人热心公益的传统由来已久,几乎已经成为一种标签,在扶贫济困、赈灾救灾、捐资助学等公益事业中,处处都有他们的身影。

“将颁奖盛典与义拍捐赠结合起来的想法一提出,就得到了许多地产人的积极响应,他们也想通过这个活动,倡导更多的房地产企业关注公益事业,尤其是关注我们身边的、贫困山区的教育事业,把心中的大爱表达出来、传承下去。这也正是我们给每位与会嘉宾系上红领巾的意义所在。”该负责人说。活动结束后,大多数嘉宾还系着红领巾。

